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ПОСТ-РЕЛИЗ

Итоги Гражданского Жилищного Форума – 2018 (8–14 октября, Санкт-Петербург)

В Петербурге завершил свою работу Гражданский Жилищный Форум – 2018 – беспрецедентное по числу участников мероприятие, которое проходило целую неделю и объединило в общей сложности более 500 ключевых событий рынка недвижимости. 
Гражданский Жилищный Форум включал два основных события рынка – Всероссийский жилищный конгресс (8–12 октября, отель «Парк Инн Прибалтийская») и выставку недвижимости «Жилищный проект» (13–14 октября, СК «Юбилейный»), которые, в свою очередь, состояли из сотен мероприятий жилищной отрасли. 
Жилищная неделя стартовала 8 октября. В этот день начал свою работу Санкт-Петербургский Всероссийский жилищный конгресс – крупнейшее мероприятие рынка недвижимости формата B2B в России. Конгресс собрал рекордное число участников в новейшей истории рынка недвижимости – в общей сложности мероприятие посетили более 3 400 профессионалов из 300 городов России и 25 зарубежных стран. В рамках Конгресса было проведено более 400 мероприятий, посвященных жилищному строительству, риэлторскому бизнесу, ипотечному кредитованию, малоэтажному загородному строительству, коммерческой и зарубежной недвижимости, информационным технологиям, рекламе и PR, межрегиональным сделкам, а также образованию и подготовке кадров на рынке недвижимости. Прозвучало свыше 500 докладов. Состоялось более 60 мастер-классов и тренингов от ведущих бизнес-тренеров и практиков рынка недвижимости. Среди них – Игорь Манн, Игорь Рызов и многие другие известные имена. «Всероссийский жилищный конгресс впечатлил своими масштабами и широтой охвата затронутых тем. И вновь подтвердил свой безусловный статус крупнейшего мероприятия рынка недвижимости России», – заявил депутат Государственной Думы РФ Сергей Вострецов. По его словам, именно на Конгрессе обсуждаются ключевые задачи жилищной политики, формируются новые подходы в области законодательного регулирования рынка недвижимости, строительного и риэлторского бизнеса.

Особое внимание на Конгрессе было уделено изменениям правил работы на первичном рынке недвижимости. «Сейчас идут тектонические сдвиги в законодательстве о долевом строительстве и на рынке, поэтому нам важно иметь открытый и откровенный диалог со всеми участниками процесса. На Конгрессе услышал много интересных отзывов, мнений и предложений. Самые актуальные и полезные из них я донесу до Министерства строительства и ЖКХ РФ», – заявил заместитель председателя правительства Ленинградской области по строительству Михаил Москвин. 
В Конгрессе приняли участие все ключевые игроки рынка недвижимости, строительства, риэлторского бизнеса, ипотечного кредитования. C докладами выступили руководители Группы ЦДС, Группы «Эталон», корпорации «Главстрой», Группы ЛСР и других ведущих девелоперских компаний, а также крупнейших банков страны (ВТБ, Газпромбанка и других). В Конгрессе принимали участие главы корпорации «Адвекс. Недвижимость», компаний «Миэль», Century 21, «Этажи», сотен других ведущих риэлторских организаций. 
В рамках Конгресса 9 октября прошел II Международный фестиваль креативной рекламы недвижимости ReFest. Мероприятие состоялось на новой сцене Александринского театра. Захватывающая программа никого не оставила равнодушным: были показаны креативные ролики из 30 стран мира. По традиции на Конгрессе состоялось подведение итогов ежегодного Национального конкурса в сфере недвижимости CREDO. В этом году награждение проходило по 27 основным и 21 внеконкурсной номинации. Церемония состоялась 10 октября в ресторане Royal Beach на Крестовском острове. В рамках Санкт-Петербургского Всероссийского жилищного конгресса впервые прошла фотовыставка «История рынка недвижимости российского».
Следующий Всероссийский жилищный конгресс пройдет 8–12 апреля 2019 года в Сочи и соберет не менее 3 000 человек. Регистрация на мероприятие уже открыта. Ознакомиться с программой и зарегистрироваться можно на официальном сайте конгресса www.сочиконгресс.рф. 

Череду мероприятий ГЖФ-2018 завершила выставка-семинар «Жилищный проект», которая проходила 13–14 октября в СК «Юбилейный» (метро «Спортивная»). В «Жилпроекте» приняли участие ведущие игроки рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области – крупнейшие застройщики, агентства недвижимости, банки. В общей сложности свои объекты и услуги представили порядка 250 компаний, среди которых были и новички на рынке Петербурга. Так, в связи с открытием офиса в Санкт-Петербурге приняла участие в выставке компания «Этажи» – один из крупнейших федеральных операторов недвижимости. В рамках «Жилпроекта» состоялось свыше 100 мероприятий и автобусные туры по новостройкам. Потенциальные покупатели жилья не только выбрали подходящий для себя объект, но и заключили договоры на приобретение жилья.
По словам председателя Жилищного комитета Валерия Шияна, выставка не только является путеводителем по рынку жилья, но и представляет собой эффективную информационную площадку, которая позволяет горожанам узнавать о новых направлениях жилищной политики. «Из года в год выставка демонстрирует свою эффективность и востребованность у жителей города, желающих улучшить свои жилищные условия», – отметил Валерий Шиян. 

Мероприятия Гражданского Жилищного Форума – 2018 стали самыми масштабными за всю историю российского рынка недвижимости. Форум-2018 по праву заслужил статус крупнейшего профессионального мероприятия рынка недвижимости России. 

